

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого
(бакалаврського) рівня

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаніка», факультет історії, політології і міжнародних відносин,
кафедра міжнародних економічних відносин

Освітня програма підготовки бакалавра спрямована на забезпечення підготовки фахівців, які здатні вирішувати професійні завдання в галузі міжнародних економічних відносин та реалізовувати професійну діяльність у роботі підприємств, установ і організацій які виступають їх суб'єктами. Освітня програма забезпечує: здатність використовувати знання про міжнародні організації і брати участь в їх діяльності як в Україні, так і за її межами; здатність використовувати в своїй діяльності досвід формування корпоративних та державних стратегій економічного розвитку; здатність застосовувати в своїй діяльності стандарти фінансової звітності, безпеки праці та інформаційно-програмні засоби; здатність використовувати на практиці теоретичні положення для аналізу міжнародних економічних зв'язків України з іншими країнами світу, здатність використовувати на практиці програмно-технічні засоби інформатики та сучасні інформаційні системи і технології; здатність організувати та вести окремі господарські операції в зовнішньоекономічній діяльності підприємства та розуміння міжнародних розрахункових процедур; здатність використовувати іноземну мову в практичній діяльності за спеціальністю, вміння провадити прямий та зворотній переклад документів з іноземної мови, здатність до детального розуміння економічних явищ і процесів як системи глобальних суспільних відносин, та встановлювати причинно-наслідкові зв'язки між ними, уміння використовувати культурологічні та країнознавчі знання в межах ділового співробітництва з іноземними партнерами та ін.

Усі компетенції, які забезпечуються освітньою програмою «Міжнародні економічні відносини» мають вагомe значення для діяльності представництв іноземних банків в Україні, адже посилення конкуренції та інтеграція вітчизняного банківського сектору до європейських та світових економічних процесів можливо виключно на наукових засадах та ефективності роботи банківського персоналу. Такі передумови створюють необхідність в створенні прив'язки базових компетентностей для майбутнього банківського персоналу з специфічними рисами розвитку глобальної фінансової системи і сучасними стандартами діяльності транснаціональних банків.

В освітній програмі «міжнародні економічні відносини», підготовленій фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, Факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин, враховані наступні рекомендації:

- необхідність нарощування кількості аналітичних процедур в навчальному процесі;
- впровадження спеціалізованих освітніх компонент в навчальних процес здобувачів освітньої програми.

Рецензент: керуючий відділенням АТ "Креді Лорікс
Банк" в м. Калуш
(посада, місце роботи)

"04" червня 2017р.
(Дата)



[Signature]
(підпис/печатка)

Менів З. І.
(прізвище та ініціали)